

ERRATUM

Volume 17, Number 3 (1989), in the article "Measuring the Gram-Atom Percentage of Deuterium in D₂O by Absorption Spectroscopy," by Dexter B. Northrop and Kim M. Bencke Marti, pages 308–312: Equation [6] on page 312 should have been presented as follows:

$$\text{KIE} = \frac{1}{100 \left[\frac{k_D/k_H - 1}{\%D_2O} \right] + 1}. \quad [6]$$